责编:郑虹 创意:夏丹 质检:李倩

## 空阳胶杆

# "为反家暴维权课点赞"

### 市中级人民法院"送法进社区"获居民好评

信阳消息(见习记者 郭晓雨) "以前,总觉得遭受家庭暴力难以 启齿,现在听了法官的讲课,我们 觉得腰杆直了,有了法律的保护, 维护我们姐妹的合法权益,为反 家暴维权知识课点赞!"家住浉河 区金牛山办事处飨堂社区的翟大 姐对记者说。

为了推进民主法治社区建设, 提高居民法律维权知识和维权意识, 近日,信阳市中级人民法院在浉河区 金牛山办事处飨堂社区开展了"送法 进社区"反暴力维权知识讲座。

记者在培训课上看到, 市中 级人民法院的法官结合多年的法 制宣传和法治实践经验, 为居民 详细讲解反对家暴和维权等法律 方面的知识。运用各种案例,讲解 在遇见不安全因素下应该用什么 样的方式自保,同时重点讲解了 在家暴发生时应该如何保护自 己,以及发生紧急情况时,应该怎 样在第一时间进行自救,并对居 民们提出的问题一一做了解答。

"很多女性在受了家庭暴力 后都想着忍忍就过去了, 为了孩 子和脸面就忍着不说,恶性循环 下去受到的伤害更大, 不如一开 始就用法律武器保护自己。"在法 官的耐心解答下,大家了解到反 家暴维权知识和平时生活中会遇 见的一些法律方面的问题。"专家 来到家门口为我们现场讲解,太 有用了, 我要把今天学习到的知 识回家整理后,给社区其他居民 普及普及。"居民向大妈说。



昨日,市公益志 愿者浉河分会的志 愿者们来到息县杨 店乡敬老院,开展理 发、义诊等公益活 动,同时还送上了戏 曲表演,让老人们着 实过足了戏瘾。

本报记者 王 哲 摄

## 社区微播报

#### 万里墩社区:

## 爱心早餐暖人心

信阳消息(高)珠)26日上午,浉 河区五里墩办事处五里墩社区居委 会开展了"情系环卫工,盛夏送清凉"

在沈记红油热干面店里, 刚吃完 早餐的李守凤有些激动:"有了爱心早 餐,我再也不用着急赶回家做早饭了。 在这里,不但能吃上热乎乎的包子,还 能趁机休息一会儿。节省了不少开支。 说真的,真要好好感谢这里的老板,还 有社区的工作人员,谢谢他们了。这世 上还是好人多啊!"说这番话时, 李守 凤的眼角是湿润的。

五里墩社区的环卫工人在爱心 早餐店里,找到了温暖、关怀和理解, 也找到了作为城市美容师的荣誉与

"夏天,我们这里除了给环卫工人 提供早餐外,还有凉茶等消暑用品。争 取让更多的环卫工人感受到我们店里 的温暖和关怀!"沈记红油热干面店李 老板诚恳地说。

老袁牛肉汤店的袁老板说道:"环 卫工人在酷暑下还坚持劳动,真的非 常辛苦,只要我的经济条件还能允许, 我会一直将这份爱心传递下去!

#### 富丽华社区:

## 义诊活动送健康



信阳消息 (陈程)为 提高社区居民对自身健康 的关注度,26日上午,浉河 区车站办事处富丽华社区 联合市中心医院在社区三 号院进行免费义诊活动。

此次义诊活动包括身 高、体重、血压等常规体检 项目,并耐心解答居民前 来咨询的健康问题,做到 让居民对某些疾病早知 道、早治疗、早预防,降低 疾病率。同时,根据医生的 建议能树立更健康的生活 理念、为提高生活质量提 供了良好的平台。

活动结束后,居民们 对本次的义诊活动感到非 常满意,并表示今后还会 积极参与此类活动。



#### 信阳市供水集团公司特约

今日天气: 晴 27℃~37℃

市长热线:12345

纪检举报:6208032 6224900

干部选拔任用监督电话:12380

烟草专卖品市场监管举报电话:12313

社会救助电话:6552041

信阳市青少年心理

及维权服务热线:12355

住房公积金热线:12329

国税稽查举报:6207648

燃气服务:6263939

供电服务:6218315

自来水抢修:6222251

物价投诉:12358

民航航班问询:6205656

食品药品投诉电话:12331

有线电视维修·96266

旅游咨询电话:6366825

旅游投诉电话:6366983

灭四害:6259868

环保举报:12369

报警:110

交通肇事:122

火警:119

天气:12121

急救:120

#### 声 明

兹有光山县美加美服饰商城税务登记证 (证号:豫国税光字 41152219920303542701号),因不慎丢失,特 吉明作废。